

门店亮化升级 购彩环境更新

南昌高新区 01150 体彩网点业主肖燕军在南昌体彩业主的圈子里小有名气,原因在于他网点的销量始终保持在高位,老彩友都知道 01150 网点环境好,业主对业务也很娴熟。

当获悉体彩中心门店形象升级的政策后,肖燕军立刻行动起来,在几十平方米的网店内整齐地摆放好两排干净整洁的桌子和舒适的靠椅,每张桌子上放着削好的铅笔和投注单,桌旁摆放着生机勃勃的绿植。在墙角,肖燕军还特意摆放了一个拳击沙袋,可以让彩友看球看到激动时带上拳击手套尽情发泄。



网点亮化升级后,体彩中心配备了空调、电脑、客显、全新的

销售桌,整个墙体按照标准店布置得很规范,展示区每天更换比较有代表性的中奖展示,海报区整齐地张贴着最新的海报,走势图上工整地书写每期的开奖号码。在竞彩区放置着电脑以供彩友使用,门口放置一台可移动的大屏电视,滚动播放最新比赛实况。附近不少彩友慕名前来网点交流,肖燕军感叹道:“体彩这个政策太给力了,帮我们亮化了网点、增进了网点彩友购彩的舒适性,创造了融洽、和谐的环境,我们还有什么理由不做好体彩销售,今后要用更好的服务回馈彩友、回馈体彩中心的关爱。” (李志鹏)

网点彩友明显多起来

为加强体彩网点基础建设,提升网点整体形象和宣传服务功能,江西体彩正在大力推进网点形象建设工作。

鹰潭贵溪市今年参与建设的体彩网点共 28 家,专营网点 7 家,兼营便利网点 21 家。在实施过程中,遵照江西省体彩中心提出的包装规范和用料标准,统一网点形象的精神,网点建设正在紧锣密鼓地进行,有

一部分网点已建设完成。

网点业主和销售员表示,提高网点形象,改善销售环境,对销量的提升有很大帮助,网点更换了新的走势图、即开柜和销售吧台,网点外的店招更新、安装了新的 LED 屏和电子奖池牌。体彩的形象有了显著提升,彩友的购彩体验也得到加强,进网点的彩友明显多了起来。 (方精敏)



“进来就不想走了”

门面代表的是形象,好的形象会传递出积极向上的信息。在规范江西省体育彩票销售门店形象、全面开展门店形象包装升级改造的行动中,一批网点已建设完并通过验收。

今年初,吉安市新干县 10403 体彩网点被纳入第一批升

级改造范围,该网点已于 8 月升级改造完成并通过验收。据业主介绍,网点在改造前,招牌比周边店铺小,墙面黑白交加,线路较为杂乱,桌椅破旧,形象不佳,同时容易造成安全隐患,所以根本留不住彩友,生意不好。

自网点升级改造后,网店内

重新进行了布局,改造后干净整洁,现在完全是以一个崭新的形象进入彩友的视野,生意也比以前好了很多。该网点的一位老彩友说:“进来就不想走了,在这里让我有一种宾至如归的感觉。” (刘玉凤)

精准选号 果断倍投

景德镇乐平彩友程先生最近收获颇丰。10月12日,他在顺天花园小区旁的 03257 体彩网点分别购买了排列 3 直选 18 注,组选 50 注,结果两张彩票均中奖。

一直以来,体彩排列 3 受到广大彩友的青睐。玩法多样,中奖容易,每天一期。10月12日,体彩排列 3 第 18278 期的开奖号码为 812。程先生当天为了保险起见,同时购买了组选和直选两种玩法,共投入 136 元。没想到全部命中,获得奖金 2.73 万元,真是好运来了挡都挡不住。

体彩玩法多样,倍投、复式、



漫画 / 王青

机选、自主选号,总有一种适合你。

(周文辉)

武宁彩友 倍投排列 5 中奖 100 万



10月16日一早,九江市武宁县工业园区 05014 体彩网点传出中奖喜讯。在体彩排列 5 第 18281 期开奖中,该网点中得 10 注一等奖,奖金共计 100 万元。

据网点业主介绍,中奖者是当地 40 岁左右的一位老彩友,该彩友当天来到网点,看着手机直接报出一串号码 10608,并要求投注 10 倍。当时谁也不会想到,这正是当期排列 5 的开奖号码。近年来,这位彩友经常购买排列 5,其间也陆陆续续中过不少奖,但独中 10 注一等奖还是第一次。由于该网点位于城郊,购彩者大多是外来的务工人员,

这次网点能中得 100 万元奖金实属幸运,业主也希望将好运气带给更多彩友。

10月18日上午,中奖者周先生来到江西省体育彩票管理中心兑奖。从票面看,这是直选 1 注 10 倍的号码,可谓精准。周先生说,这注号码可用两个字形容——神奇。10月15日下班后,他来到 05014 网点,连走势图都没看,就直接打了 10 倍。没想到最终中奖。”

周先生还说,他购彩已经 10 多年,之前小奖中过很多。虽然中大奖纯属碰运气,但离不开长期坚持,因为不买肯定不会中。

(余源 甘呈雄一)

新手上阵命中 5 注排列 3

国庆前夕,吉安市峡江县 10705 体彩网点发生了一件喜事,从未购买过彩票的肖先生中得排列 3 直选 5 注,奖金 5200 元。

9月29日,肖先生在接孩子放学时,看到一家体彩网点,心想等孩子回家后,晚上来试试运气。傍晚,肖先生来到体彩网点,询问销售员怎么投注体育彩票。销售员向他介绍了体育彩票的各种玩法。肖先生坐在一旁仔细研究各种玩法的走势图,最后决定投注排列 3,因为他觉得排列 3 投注方法简单,天天开奖,到了晚上就能知道是否中奖。

当晚,第 18265 期排列 3 开奖结果揭晓后,肖先生仔细核对彩票,发现真的中了奖。



漫画 / 王青

兑奖后,肖先生非常开心,由于恰逢国庆节,他决定用这

笔奖金带家人出去旅游。

(肖菊兰)